



Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2017. július 28.

XXVIII. (LII.) évfolyam • 7. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

18. Árokszállási Birkafőző Verseny

- nagykorú lett a rendezvény -

Július 8-án már kora reggel trombitaszóra, dobpergésre ébredtek a város lakói, hiszen ezen a napon rendezték meg a 18. Árokszállási Birkafőző Versenyt. Ahogy már megszokhattuk, idén is napokkal a rendezvény előtt láthattuk a készülődést, hiszen már ekkor sok versenyző lefoglalta magának a legjobbnak vélt főzőhelyet. Összesen 103 bogrács alól szállt fel a füst kora reggel, de a versenyben résztvevők száma ennél jóval több volt, hiszen minden induló népes csapattal próbálta elnyerni az 58 ajándék egyikét.

„Jó reggelt Árokszállás! Szózatom halljátok! Ily korai órán mi okból rontok rátok! Már ti-



A polgármester bejelenti az eredményhirdetés kezdetét, háttérben a zsűri

nak, versenyt ejtjük ott a szakácstudománynak. Bográcsokban készülnek majd a finom ételek, művészek közben szórakoztatják a népet. Lesz koncert, éneklés, vidámság, sokféle tánc, a jó pörköltől az ingből kiugrik a ránc. Végén Pethes mester ítéletet hirdet, kik vitték főzésben a

A rendezvényt Csöke István alpolgármester nyitotta meg, majd Bertalan János jászkapitány köszöntötte a versenyzőket, aki örömmel tett eleget a felkérésnek, hiszen megválasztása óta ez az első rendezvény, melyen megjelent. Hogy biztos legyen a versenyzők sikere, a zsűri elnöke, Pethes Alajos látta el jótanácsaival a versenyzőket, aki nemcsak a birkafőző kategória indulóira gondolt, hiszen a vadhúsból, sertésből, burgonyából és persze a káposztából készült ételek készítőit is segítette. A trombitaszó elhangzása után pedig hivatalosan is kezdetét vette a verseny, a hattagú zsűri megkezdte munkáját, a versenyzők pedig legjobb főzőtudományukat vetették be, hogy bizonyíthassák, ők főznek a legfinomabban. Eközben a színpadon a helyi művészeti csoportok bemutatóit láthattuk. A Csillag Mazsorett csoport minden korosztálya bemutatkozott egy-egy induló, showtánc vagy pom-pom koreográfiával, majd a Piros Pipacsok Kulturális Egyesület táncosai léptek színpadra. A Hidi Tánciskola apró növendékeinek táncos, énekes műsora ezúttal is mosolyt csalt a szülőkre, nézők arcára, míg a nagylányok spanyol flamencója inkább nőiességet sugárzott.

Folytatás a 3. oldalon.



Herczeg Róbert, a birkafőző győztese a serleggel

zennyolcadszor ül birkákon az átok, eljött a nagy nap, mit ti minden évben vártok. Ősi

mai nap a prímet. Jöjjön hát mindenki, s nézzék birkák torát. Ha ott jól lakik, biztos



krónikákban is szépen meg volt írva, a jászok legnemesebb étele a birka. A főtéren ma hódolunk e hagyomány-

nem kér majd vacsorát!” – hirdette a humoros sorokat a kikiáltó kisbíró, Major József, s valóban így is telt a nap.

16. Fortuna Táncgála

2017. július 7-én ismét megtelt táncolni szerető gyerekekkel és táncot kedvelő szülőkkel, érdeklődőkkel a Szent Vince úti tornacsarnok, ahol 16. alkalommal rendezte meg nyári táncgáláját a Fortuna TSE. Idén az Árokszállási Nyár nyitóünnepségének adott otthont ez a rendezvény.

A junior és felnőtt csoport 12 párral előadott palotás táncát követően Percz László jászkapitány nyitotta meg a rendezvényt, aki már évek óta rendszeres résztvevője a táncgálának. Minden alkalommal szívesen látogat el, hiszen magas színvonalú, jó hangulatú rendezvényen vehet részt. „A hagyományokat őrizni kell, de ennek a rendezvénynek a hagyományát tovább kell ápolni”- mondta. Majd Gergely Zoltán polgármester egy cso-

kor virággal köszönte meg az egyesület vezetőjének, Kovácsné Tóssér Zsuzsannának a kezdetek óta tartó önzetlen, lelkes munkáját.

port előadásában. A legfiatalabb tanfolyamos csoport táncosai életükben először léptek a nagyközönség elé, de mosolyuk, lelkesedésük



A nyitó Palotás

A köszöntők után standard formációkat láthattunk a junior I-II, majd a felnőtt cso-

és figyelmük mindenkit elvarázsolt.

Folytatás a 3. oldalon.

VAKÁCIÓ



Nyugdíjas kollégáink: Owczynikné Fekete Lenke, Szabó Mihályné, Benke Mária és Belovainé Miklós Judit

Délelőtt még kellemes nyári idő, de délutánra az ég beborul és az ország keleti részén felhőszakadás várható – hallottuk június 21-én a meteorológiai jelentést.

A meteorológusok jóslata e napra sajnos be is teljesült. Délután öt órára ért városunk felé az eső, és az évszázó ünnepség így elmaradt. Ilyen még nem volt – bár eső máskor is esett az évszázókor -, hogy hivatalosan ne legyen bezárva a tanév. Sajnáltam az első osztályos tanulókat, akik először vehették kezükbe egyéves munkájuk eredményét: a bizonyítványt, és várták a jó munká-

juk elismeréseként a jutalomkönyveket, melyeket így a tanító néniktől és az osztályfőnököktől kaptak meg diákjaink. A tantermek, fo-

lyosók zsúfolásig megteltek tanulókkal, szülőkkel, érdeklődőkkel.

A 72 első osztályos tanuló közül 18 tanulóknak kiválóan, 34 jól és 16 megfelelően teljesített. 4 tanuló sajnos szeptemberben újból első osztályos lesz. 2-4. osztályos tanulóink közül 66 kapott könyvjutalmat kimagasló tanulmányi munkájuk, példamutató magatartásuk és szorgalmuk elismeréseként. A felső tagozatos tanulóink közül 60 tanuló részesült könyvjutalomban. 598 tanuló közül 144 tanuló kapott munkája elismeréseként jutalomkönyvet, melyet ezúton is köszönünk a KLIK Jászberényi Tankerületének.

Folytatás az 5. oldalon.



Kezembem a bizonyítványom, kezdődhet a nyaralásom...

Aratási ünnepség



2017. július 2-án, Sarlós Boldogasszony ünnepén a Jászárokszállási Gazdakör szervezésében idén is megrendezésre került a hagyományos aratási ünnepség a Pengyi keresztnél. A rendezvény megnyitóján Márkus Miklós, a Jászárokszállási Gazdakör el-

rándokmenet a mátraverebélyi Szentkútra, amelyen 150 zarándoktársával mentek gyalog végig. Útközben minden keresztnél megálltak imádkozni, így a Pengyi keresztnél is, majd egy szentmise erejéig a jászárokszállási templomban pihentek meg.



nőke, valamint Gergely Zoltán, Jászárokszállás város polgármestere köszöntötte az egybegyűlteket. Gergely Zoltán köszöntőjében elmondta, hogy a jászárokszállásiakra jellemző józan és lépésről lépésre történő fejlesztés tematikája meghozta a gyümölcsét, egyre

Egy ilyen zarándokút mindig nagyon megható: az ember úgy érzi, hogy a lába ugyan elfárad, de a válláról sok-sok terhet levesz. Beszéde zárásaként megemlékezett arról, hogy nagyszüleink még milyen fáradságos munkával, kézzel végezték az aratási



több új gép áll munkába aratáskor. Tájékoztatta a résztvevőket, hogy az idei évben jó termés várható, mivel az eddigi aratási minták nagyon jók. A világszerte átlagosan maradnak, és a jó minőségű magyar búzának mindig volt és lesz is piaca. Ennek folyamánként idén is jó bevétel várható.

Pócs János, a Jászág országgyűlési képviselője felidézte, hogy néhány héttel korábban Jászpatáról elindult egy za-

munkálatokat, és immáron két emberöltő elteltével már oly sokat fejlődött és gépiesedett a világ. Ezzel párhuzamosan mi is fel tudunk zárkózni Európa gazdaságaihoz.

Jakab István, az Országgyűlés alelnöke, a MAGOSZ elnöke ünnepi beszédében elmondta, hogy minden ilyen találkozás lehetőséget ad arra, hogy együtt, emelkedettebb lélekkel egy pillanatra megálljunk, visszatekintsünk és tudjunk örülni annak a munká-

nak, amit tisztességgel elvégeztünk. Mert egy népnek, egy nemzetnek, amely nem tiszteli a múltját, a hagyományait, annak nincs valódi jelene és nem alkalmas a jövő tervezésére sem. Az, hogy itt együtt ünnepel minden korosztály, idősek és fiatalok egyaránt, az azt jelzi, hogy Jászárokszálláson az emberek tisztelik a múltat, őrzik a hagyományait és kölcsönösen becsülik egymást. Ha az embernek van hite, kitartása és ereje, illetve képes dolgozni, az úgy megedzi, megacéloítja, hogy soha nem felejt el, honnan jött, hova tartozik és mit jelent az élet, a gabona, a kenyér tisztelete. Végül azt kívánta a jászárokszállási gazdak számára, adjon az Isten erőt minden gazdatársuknak, hogy generációk számára átadva a lehetőséget együtt tudják az országot és a nemzetet építeni, és kérte Isten áldását az aratókra.

A megemlékezések után Kiss Csaba, Jászárokszállás város plébánosa celebrált szentmisét, melyen megáldotta az aratókat, valamint az aratásban résztvevő, felvonuló mezőgazdasági gépeket.

Az ünnepség egy ízletes ebéd közös elköltésével zárult, melynek a Szent István Községi Ház udvara adott otthont.

A Jászárokszállási Gazdakör elnöksége ez úton is köszöni, hogy a résztvevők elfogadták a meghívást és velük együtt ünnepeltek. Köszönik továbbá a rendezvény szervezésében és lebonyolításában résztvevők állhatatos segítségét, valamint a fogathajtók és felvonulók önzetlen közreműködését, mellyel hozzájárultak az ünnepi hagyomány megőrzéséhez.

A Gazdakör soron következő rendezvénye, a Nagybaldogasszony napi nagyárki búcsú 2017. augusztus 13-án, vasárnap kerül megrendezésre, melyre szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt.

- TIM -

8. kukorékoló, 1. kakas szépségverseny

Hagyományosan az idén is megrendezte a Csörsz Vezér Galamb Díszmadár és Kisállattenyésztők Egyesülete az Árokszállási Nyár rendezvénysorozathoz kapcsolódóan a kukorékoló és kakas szépségversenyt. Az idei évben három kategóriában 44 kakast neveztek a 30 perces versenyre hazai, illetve a környékbeli települések tenyésztői. A verseny történetében még nem fordult elő, hogy egy kategóriában (óriás) mindössze egy kakas „produkált”. Mindhiába volt hosszabbítás, a kakasok továbbra sem voltak hajlandók kukorékolni, ezért II., illetve III. helyezést ebben a kategóriában az idei évben nem hirdettünk. Első alkalom, hogy szépségversenyt is hirdettünk a „nagyтарыjú tollasok” között.

Óriás baromfi kategória:

I. helyezett: Bakai Hajnalka (Jászárokszállás), kakasa 3-at kukorékol

Középtestű, könnyűsúlyú kategória:

I. helyezett: Major József (Jászárokszállás), kakasa 30-at kukorékol

II. helyezett: Máté Gábor (Jászárokszállás), kakasa 26-ot kukorékol

III. helyezett: Márton Ádám (Salgótarján), kakasa 17-et kukorékol

Ős törpe, törpésített kategória:

I. helyezett: Pári Kálmán (Tarnaméra), kakasa 41-et kukorékol

II. helyezett: Nagy József



Sándor (Jászjákóhalma), kakasa 29-et kukorékol

III. helyezett: Nagy Norman (Rózsaszentmárton), kakasa 20-at kukorékol

2017. év Árokszállás kukorékoló bajnoka:

Pári Kálmán (Tarnaméra) kakasa 41 kukorékolással.

A kakas szépségverseny:

I. helyezett: Fehér László (Jászárokszállás) Sebright kakasa

II. helyezett: Nagy József Sándor (Jászjákóhalma) Chabo kakasa

III. helyezett: Túróczy Zsuzsanna (Rózsaszentmárton) Törpe Cochin kakasa

2017. év Árokszállás kakas szépe:

Fehér László (Jászárokszállás) Sebright kakasa.

Az érdeklődő közönség még 60 egyed galamb bemutatásában is gyönyörködhetett. A visszajelzésekből elmondható, hogy ez évben is sikeres rendezvénynek lehettek szemtanúi az érdeklődők.

- Gulyás Alajos -
Egy. elnök



SZÉKELYFÖLD SZÍVÉBEN, a Madarasi-Hargitán, a hegy egy 1801 m-es fennsíkján 2014 pünkösdvásárnapján állítják fel a Turul Kereszt-Bástya Emlékoszlop nevű emlékművet, mely a világ magyarjainak összetartozását jelképező emlékhellyé vált, ahol számtalan feliratos kopjafa, zászló emlékezteti a világ magyarságát, hogy egy vérből valók vagyunk. 2017. július 14-től egy Erdélybe kiránduló jászárokszállási társaságnak köszönhetően Jászárokszállás 2017 feliratú magyar zászló is leng ott.

Polgármester jelenti

A gazdák az őszi vetés fajtaválasztékának összeállításakor nagy dilemmában voltak, hogy a nagyobb termőképességű, de takarmány minőségű amerikai búzafajtákat vessék, vagy a kisebb termésátlagú, de magas beltartalmi értékű magyar fajtákat. Az aratás befejezésével elmondhatjuk, hogy az döntött jól, aki a 7-8 tonna/hektár átlagtermésű amerikai fajtákat választotta az 5,5-6 tonna termést produkáló fajtákkal szemben. A piac nem fizeti meg a jó minőséget, a takarmány búzáért 40-41.000,- Ft/tonna, a malmi búzáért 42-43.000,- Ft/tonna árat kínál. Nemrégiben volt egy kisfilm egy pékségről, és abban azt mutatták be, hogy egy kenyér készítésénél milyen anyagokat használnak. Felsorolni is hosszú, hogy mennyi adalékanyagot mutattak be és ezekkel a liszt beltartalmi hiányosságát tudták pótolni. Szüleink még úgy sütöttek kenyeret, hogy kellett hozzá liszt, só, kovász és víz. Akkor még becsülete volt a jó minőségű magyar búzáknak. Az aszállyos időjárást, a közel 100 ml hiányzó csapadékot a kukorica sínyli meg a legjobban. A tarlóhántást végző gépek alig láthatók az általuk felkavart porfelhőtől. Nagyon kellene a csapadék.

Az Idősek Napközi Otthonának felújítása befejeződött. Az épület új tetőt, új nyílászáró-

kat, új színezést és teljes belső felújítást kapott. Összesen 13.501.371,- Ft-ot költöttünk a munkálatokra, amelyet saját költségvetésünkből biztosítottunk. A melléte lévő Bölcsőde felújításával és a már felújított óvodaépülettel egy nagyon szép színfoltja lesz városunknak ez a három középület. A Bölcsőde területére beekelődtött családi házat megvásároljuk, és lebontás után a területet a Bölcsőde udvarának bővítésére használjuk fel.

A Polgármesteri Hivatal rossz minőségű palafedését lebontottuk és új cserépfedést kapott az épület. Ugyanazt a cseréptípust választottuk, mint amellyel tavaly a Művelődési Házat fedtük. A Hivatal dísztermét klímáztattuk. Összesen az épületre 17.869.615,- Ft-ot költöttünk saját költségvetésünkből. A Polgármesteri Hivatal udvarán lévő romos épületet átépítjük, az engedélyes tervek rövidesen elkészülnek, és még az idén szeretnénk a munkát megkezdeni. A Szent Vince úti iskola tálalókonyháját és étkezőjét még az iskolakezdés előtt átépítjük. Komfortosabb és a mai kornak jobban megfelelő körülményeket hozunk létre. Az iskolaépület tervezett bővítése ezt az épületrészt nem érinti, ezért saját költségvetésünkből fedezzük az átalakítást.

A 14 utcás útépítés nyílt köz-

beszerzési eljárása lezárult, 9 pályázat érkezett. A tervezői költségvetés 90.167.718,- Ft-os nettó árral számolt. A közbeszerzésen elért legjobb ajánlat 75.407.824,- Ft-os nettó értéket jelent. A verseny ebben az esetben is jó hatással volt az árakra. A 9 ajánlat nagy szórást mutatott, a legmagasabb árajánlat 135.025.296,- Ft-os nettó árat tartalmazott. Természetesen a legkedvezőbb, legalacsonyabb ajánlatot fogjuk elfogadni.

A hulladékzállítással kapcsolatban továbbra is sok panasz érkezik, amelyet orvosolni nem tudunk, csak továbbítani a szolgáltató felé. A szelektív szigetek üritése nem naprakész és sokszor a megtelt konténerek mellé rakják le az emberek az összegyűjtött anyagot. Az elmúlt napokban, amikor az üveges konténerek már 3 hete megteltek, akkor nem győztük az üvegszállítást összeadni a szigetek körül. Ameddig az Önkormányzathoz tartozott a hulladékzállítás, addig ezt rugalmasabban tudtuk megoldani. Egy közmunkásunk azzal foglalkozik, hogy a 13 szelektív sziget környezete rendben legyen, és ne keletkezzen fertőzésveszély.

Kérem a város polgárait, hogy továbbra is használják a szelektív szigeteket, de kommunális hulladékot ide ne tegyenek le.

– Gergely Zoltán –
polgármester

16. Fortuna Táncgála

Folytatás az 1. oldalról.

A hagyományokhoz híven idén is vendégtáncosokkal, sztárfellépőkkel színesítették a szervezők az est hangulatát. A gyöngyösi akrobatikus rock and roll TSE négy fiatal tán-

elemekkel átszótt bemutatóját láthattuk, majd az este során a senior csoport 5 párosa mutatotta meg, hogy a tánc szerelmeseivé nemcsak a gyerekek válhatnak. Életükben először léptek parkettra, biztatásul

dukcióban résztvevő táncos felvonult a parkettra, ahol az egyesület vezetője köszönetet mondott a táncosoknak és a táncgálát szervezőknek a rengeteg munkáért. Az egyesület volt táncpedagógusa, Püspöki-



cosa egy teljesen más műfajjal varázsolta el a közönséget, majd a Szoldance TSE két párosától láthattunk egyéniben standard és latin táncokat. Azt, hogy a Fortuna milyen elhivatottá tudja tenni táncosait, mi sem bizonyítja jobban, mint hogy a párosok között, mint vendégszereplő, lépett fel Selyem László, aki már másik egyesületben ugyan, de számos országos versenyen indul el párjával, szebbnél-szebb eredményeket elérve. A jászberényi Tailor Dance Tánciskola növendékei is bemutatkoztak ezen az estén. Először a junior csoport akrobatikus

rengeteg tapsot kaptak a közönségtől. A gála sztárvendégei – a Fever Dance Group –, akik már többször is bemutatkoztak nálunk, most is fergegyes hangulatot varázsolnak.

Az este folytatásaként latin táncokat láthattunk, a legkisebbektől a felnőtt korcsoportig. A tanfolyamos csoport pedig egy country formációt adott elő, ahol még felszabadultabban, vidámabban táncoltak, köszönhetően táncpedagógusunknak, Szikra Bettinának, akinek tánc iránti szeretete és lelkesedése a kicsikre is átragadt.

A fináléban mind a 21 pro-

Markó Ágnes – aki jelenleg kisbabájával tölti mindennapjait – is ellátogatott a táncgálára, parkettra lépését a táncosok hatalmas tapsal fogadták, egy csokor virággal megköszönve eddigi munkáját. A jelenlegi táncpedagógus, Szabó Roland koreográfiáit pedig már ezen az estén is megsodálhattuk.

Az este végéhez közeledve azonban már nemcsak a vidámságé volt a főszerep, hiszen nyolc táncos búcsúzott, akiket bár tanulmányaik elszólítanak, úgy vélem, sosem fogják elfelejteni, milyen is „fortunásnak” lenni.

– Nagy Kinga –

18. Árokszállási Birkafőző Verseny

– nagykorú lett a rendezvény –

Folytatás az 1. oldalról.

A Rozmaring Népdalkör dalcsockra már átvezette a vendégek hangulatát a zene felé, hiszen folytatásként élőzenei koncertek vették kezdetüket.



Dóka Róbert, az egyéb kategória győztese a serleggel

Ki ne emlékezne a Százszor ölelj még vagy a Szeretem című nagy sikerű dalokra, melyeket az egykori NOX együttes tett népszerűvé? Az énekesnő, Péter Szabó Szilvia és új zenekarának koncertjére összegyűlt hatalmas tömeget még a tűző nyári nap sem riasztotta el. A közel egyórás koncerten a közönség együtt énekelte az együtteset az egykori NOX slágereket, és nem csupán egy pillanatnyi élmény részesei lehettek, hanem maradandó élményt vihettek magukkal.

Déli 12 órára szinte már minden bográcsban megfőtt az étel, a versenyzők hozzáláttak megérdemelt ebédjük elfogyasztásához, közben a zsűri is lelkesen kóstolta a finomabbnál finomabb ételeket. Eközben a színpadon Bozsó József és Vásári Mónika, az Operettszínház művészeinek operett műsorát élvezhettük, hisz mégiscsak „jó ebédhez szól a nóta”.

S hogy ne csak a felnőttek, hanem a gyerekek is megtalálhassák a számukra legszórakoztatóbb programokat, egész napos ingyenes játékok várták őket négy helyszínen. A főtéren parkban, a Szent István Közösségi Házban és az általános iskola udvarán kézműves foglalkozásokkal, légvárakkal, kis-



Péter Szabó Szilvia és rajongói

vonattal várták a gyerekeket. Az igazán bátrak pedig kipróbálhatták a vízi gömböt, az élő tekét, a sumót vagy a szörf szimulátort. A Polgármesteri Hivatal udvarán tűzoltóink várták érdekes programokkal

A színpadon közben az Acoustic 69 Együttes koncertje vette kezdetét, akik stílustól függetlenül külföldi és hazai dalokkal, a legismeretesebb retro slágerekkel szórakoztatták közönségüket. Majd az izgatott főzők számára elérkezett a díjátadás ideje, a „nagykorúvá vált” Árokszállási Birkafőző Verseny eredményhirdetése. Az egyéb kategória fődíját, mely egy fagyasztólada és egy serleg volt, Dóka Róbert nyerte meg, míg birkapörkölt készítésben Herczeg Róbert bizonyult a legjobbnak, aki egy LCD televízióval és egy serleggel lett gazdagabb. Emellett számos különdíjat nyerhettek meg a legjobb főzők, de Pócs János képviselő felajánlásának köszönhetően minden versenyző kapott egy görögdiányt a megérdemelt emléklap mellé.



Az örökös különdíjas Pádár Antal Pethes Alajos zsűrielnökkel



Virágkedvelő pillanat

tási és mentőkutyás bemutatót, valamint megismerhettük a tűzoltók szakfelszereléseit is.

Átmeneti sétálóutcánk délután 5 órára ismét a járművek birtokába került, a csapatok lassan, biztos – olykor bizonytalan – léptekkel indultak haza díjaik társaságában, melyek nemcsak tárgynyermények voltak, hiszen aki ellátogatott erre a rendezvényre, megtalálhatta a számára legkedvezőbb programot, finom ételeket, italokat kóstolhatott, tartalmas napot tölthetett el családjával, barátaival.

– Nagy Kinga –
Fotó | Szűcs Judit

Vakációzz okosan!

A jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnáziumban a nyári szünet kezdete előtt 2017. június 9-én látogatást tettek a

A diákok számára elgondolkodtató volt, ahogy a film szembesítette őket az eddig ismert veszélyek valóságátalmával.

Az ezt követő megbeszélés-



Felkészülés a balesetmentes vakációra

helyi rendőrök munkatársai: Lénárt János főtörzsőrmester, Birgés Richárd rendőr törzsőrmester és Major Dániel rendőrhallgató.

Az egész napot az iskolában töltötték, 45 perces tájékoztatást nyújtottak minden osztálynak. A beszélgetést bevezette a „Mese a halálról az élőknek” című rövidfilm vetítése, ami a balesetek előzményeire és veszélyeire figyelmeztetett. Az ebben bemutatott fiatalok autóbalesete kapcsán gondolkodhattak el a diákok a közlekedésben részt vevők felelősségéről, az alkoholfogyasztás tilalmának fon-

sen a vakáció eseményei kerültek a középpontba: „Néhány jó tanács a nyári szünetre, hogy annak minden pillanata a szórakozásról szóljon!” A rendőrség munkatársai beszéltek a személyes dokumentumok fontosságáról (igazolványok, szülők elérhetősége), otthonunk védelméről, a telefonos segítségkérésről (A 112-es segélyhívót csak akkor használjuk, ha valóban bajba kerülnénk, segítségre van szükségünk!), és kitértek az internet veszélyeire is. A diákok aktívan bekapcsolódtak a helyzetek elemzésébe, látszott, hogy érdekli



Munkában a rendőrség

tosságáról. De figyelmeztetett a film a szórakozóhelyek veszélyeire is, hiszen egy óvatlan pillanatban kábítószereket is belecsempészhettek bárki italába.

őket a téma, sok tanács és tapasztalat hangzott el, sőt még a szünetekben is keresték a rendőröket kérdéseikkel, akik készségesen adtak választ.

– Szikra Szabina –

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Jászárokszállás Város
Tehetségért Alapítvány pályázatára

Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítványának Kuratóriuma felhívja az érdeklődők figyelmét, hogy azon tehetséges, jól tanuló jászárokszállási fiatalok számára, akiknek nehézséget jelent a középiskolai, főiskolai, egyetemi tanulmányaik költségeinek viselése, ebben az évben is kéri a pályázatát.

A pályázat benyújtásának határideje:
2017. június 21-től július 31-ig

A szükséges űrlapok beszerezhetőek a Polgármesteri Hivatal Titkárságán, illetve letölthetőek a www.jaszarokszallas.hu honlapról.

– Tehetségért Alapítvány Kuratóriuma –

Tanulmányi kirándulás az EKE gyöngyösi campusára

A Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium 9. B osztálya számára érdekes kirándulásra nyílt lehetőség június elején. Meghívást kaptunk az Eszterházy Károly Egyetem Gyöngyösi Károly Róbert Campusára, ahol nagy szeretettel fogadtak bennünket.

Érkezésünk után Dr. Baranyi Aranka átfogó tájékoztatást tartott nekünk a campuson folyó képzésekről, a felvételiéről, illetve a hallgatói életéről. Majd megtekintettük az egyetem egyik látványosságát, a Gömböcöt, amely magyar találmány. Különös érdekessége az, hogy ennek az első ismert homogén testnek egy stabil és egy instabil, vagyis összesen két egyensúlyi pontja van. A legerősebb kilencedikes fiúk meg is emelték ezt a viszonylag nehéz tárgyat. Ezt követően megismerkedhettünk a Robotika Szakkör által kifejlesztett robotokkal, amelyeket Dr. Pántya Róbert muta-

tott be nekünk egy rendkívül érdekes előadás keretében. Ennek a szakkörnek egyik beválasztott tagja iskolánk volt tanulója, Versényi Gábor, akinek a nevét az előadás alatt ki is emelték. A legérdekesebb számunkra a Sumo-robotok összecsa-

formatikai szakemberekre. Sajnos manapság nemcsak a programozás terén, hanem az informatika más területén is hiányzik a jól képzett, elkötelezett munkaerő. Pántya tanár úr lelkes előadásával próbálta a középiskolások érdeklődését felkelteni e

hogy a folyékony nitrogént mennyi mindenre lehet használni. A legemlékezetesebb percek közé tartozott, amikor a folyékony nitrogénnel teli lufi felrázás után hatalmas durranással szétrobbant. Az is szórakoztató volt számunkra, amikor folyékony nitrogént töltöttek egy kalapba, amely „átfolyt” azon. Majd a fejünkre téve a kalapot, megtapasztaltuk annak hűtő hatását. A kísérletezés a főépület tetőteraszán fejeződött be, ahol műanyag palackból készített rakétákat röptettek a levegőbe.

Ezután még ellátogattunk Tass-pusztára, ahol a növényházban hidrokultúrák paprikatermesztés folyik. Bár a pályaválasztás időben még távol áll a kilencedikesektől, mégis a gyöngyösi tanulmányi kirándulás során szerzett élmények gondolatébresztőként szolgálhatnak a jövőben számunkra.

– Gyenes Krisztina –



Focizó robotok akcióban

pása, illetve a Ferencváros és Újpest robotcsapatainak focimérkőzése volt.

Az osztály tanulói megerősítést kaptak az előadótól, hogy milyen nagy szükség van és lesz a jövőben is az in-

pályára. Ezután az egri egyetem – a Líceum Varázstornnyából érkezett – tanárai folyékony nitrogénnel látványos kísérleteket mutattak be nekünk. A kísérletsorozat célja annak bemutatása volt,

Emlékezés! Búcsúzás!

Két olyan édesanyjáról szeretnék egy-két dolgot leírni, akiket csak a mi közösségünk ismer avagy ismert, sokan mások kevésbé.

Bágyi Istvánné Irénke néni, aki nagyon fiatalon került Árokszállásra feleségnek, „harangozónénak” abban a nehéz időszakban, amikor nem ajánlatos foglalkozás volt az Övék. Harangozni is föl kellett menni a toronyba, nem volt automata vezérlés. Öt gyermeket neveltek fel. Irénke néni tette a dolgát: harangozott, takarította a templomot, szedte az egyházadót, azaz a „párbért”. Járt a várost, ezáltal tudta, hogy ki szorult rá a segítségre, próbált segíteni rajtuk. Ezt szinte élete végéig tette. A karitás csoportnak Árokszálláson alapító tagja volt.

Gyermekeiket taníttatták, ezt csendben, alázattal tették, ahogy egy hívő keresztény emberhez méltó. Megpróbáltatásban is volt bőven része. Áldozópap fiukat is el kellett temetniük. Ez olyan, „mint amikor a Szűzanya fiát, Jézust leveszik a keresztről és az Édesanyja ölébe teszik”, ennél nagyobb fájdalmat nem is lehet elképzelni, de a hite mindig erősítette. Saját betegségét is türelemmel viselte, míg a Jóisten magához nem szólította.

A másik édesanyja Palláné Marika. Közös kapcsolódás közöttük, hogy Ő is nagyon fiatalon veszítette el a fiát, tragi-

kus körülmények között. Mi csoda lelkiérett kellett ennek feldolgozásához.

Marika is sokat tett az egyházunkban a közösségi életért. Oltárt díszítettünk, vezettük a búcsúkat, megalakítottuk a Teréz missziót, Bódisné Jutka után ő lett az Oltárégyesület megbízottja, tagja volt az egyház képviselő-testületének.

Több alkalommal lelkigyakorlaton vettünk részt együtt, ahonnan mindig feltöltődve jöttünk haza 2-3 nap után. Ezek a napok sok-sok felémelő gondolatot adtak nekünk, amit kamatoztatni tudtunk.

Szeretted az időseket, a fiatalokat, figyelemmel voltál a betegekkel szemben, szóltál, ha valakinek szüksége volt az imánkra, és én tettem és tettük a dolgunkat. Most is így volt ez, amikor a kórházba bekerültél, de az Úr elszólított.

Marika, minket nagyon váratlanul ért a távozásod!

Neked a családod és az Úr Jézus volt a fontos. Mindig derűsen végeztél a munkádat.

„Bemegyek a templomba, megnyugszom” – mondtad.

Üres lett a helyetek mindkettőtöknek, hiányoztok!

„Ember emlékezzél, porból lettél – porrá válsz”, csak a lélek él tovább.

Búcsúzom tőletek a viszontlátás reményében. Remélem, találkozunk fenn a Mennyben!

– Tóviziné Antal Kati –

Johann Lucas Kracker: Keresztelő Szent János képe Jászárokszálláson

Aki 250 éves templomunkat látogatja, mindig észreveszi jó ízlésű, gazdag díszítettségét, mely nem pusztán a barokk stílusnak, hanem nagyrészt az oltárképeket festő Kracker Jánosnak is köszönhető, akit Eszterházy Károly püspök hívott meg udvarába, és számos értékes művel gazdagította egyházmegyénk templomait.

A helybeliek közül még sokan emlékeznek, emlékezhetnek a szentélyben elhelyezett, még előbb külön oltárképnek készült Keresztelő Szent Jánost ábrázoló festményre: nagyméretű (kb. 220x157 cm), gyönyörű lant alakú keretbe foglalt, vászonra festett mű, mely a Jézusra mutató Előhírnököt ábrázolja. A hatvanas években a kép a plébániára került és a közel 250 év alatt (keletkezése 1770-1773 között datálható) állapota rom-

junktus-tanszékvezető, Dr. Görbe Katalin egyetemi tanár, valamint két negyedéves hallgatójuk, Farkas Bianka és Pinteá Aliz munkájának köszönhetően ebben az esztendőben a restaurált festmény megszüpülve látható.

Július 7-től a kép már látható a templomban egészen augusztus végéig. Augusztus 19-én szombaton délután 3 órakor ünnepi szentmisével, a kép restaurálását ismertető, valamint Kracker János festészetét



és a mecénás Eszterházy püspök jelentőségét méltató előadások keretében szeretnénk emlékezni és megköszönni az értékörző tehetséget, szemléletet. Szeretettel várjuk!

– Kiss Csaba – plébános

Egyre többször tapasztaljuk, hogy nemcsak a munkánkat, de már a privát életünket sem tudjuk elképzelni digitális eszközök nélkül. A gyermekek is olyan szinten kezelik ezeket az eszközöket, mellyel a szülők, felnőttek már nehezen tudják felvenni a versenyt. A Logiscool-t (www.logiscool.com) kifejezetten azért

DIGITÁLIS KALANDOZÁS JÁSZBERÉNYBEN

2014-ben Budaörsről indulva jelenleg 5 országban, közel 40 helyszínen oktatnak programozást gyerekeknek. Az egymásra épülő, kezdő és haladó kurzusokat, programozó nyári táborokat a 6-18 éves korosztálynak ajánlják elsősorban. A Logiscool nyári táborai

seny a „NAGY DIGITÁLIS KALANDOZÁS” címmel, ahol 23 helyszínen 650 csapat, közel 2000 diák mérte össze tudását online, egyszerre, egyidőben.

E kezdeményezéshez Jászberény is csatlakozott. A verseny helyszínét az idén 250 éves Lehel Vezér Gimnázium biztosította. A megmérettetés jászberényi szervezője a Jászberényi Logiscool Iskola, mely első kurzusait 2017 februárjában indította Jászberényben. Az iskola tantermeiben közel 100 gyerek hétről-hétre ismerkedik a programozás, a kódolás, a logikus, algoritmikus gondolkodás alapjaival játékos programozásán keresztül.

A jóhangulatú jászberényi versenyen 52 csapat, 156 informatika iránt érdeklődő ál-

talános iskolás két korosztályban – 3-4.osztály és 5-6.osztály – egy óra alatt teljesítette a 80 feladtból álló izgalmas, játékos küldetést a digitális világgal, internetbiztonsággal kapcsolatos kérdések és logikai feladatok megoldásával. Nemcsak jászberényi diákok, hanem más jászváros település tanuló is részt vettek a versenyen, köztük a jászárokszállási iskola is több 3 fős csapattal indult a nagy digitális kalandra, és teljesítette sikeresen a küldetést.

– ifj. Bese Gábor –

A verseny dobogós helyezettjei:

3-4. osztály

1. helyezett: Hackerek 3, csapattagok: Palcsó Bálint, Nagy Olivér, Hippenmayer András

5-6. osztály
1. helyezett: LVG1, csapattagok: Baráth Kolos, Földi Dániel, Szőnyi Áron
2. helyezett: LVG5, csapattagok: Bíró Gergely, Szathmáry György Gergő, Győri Máté
3. helyezett: LVG7, csapattagok: Tax Dorina, Sársfalvi Anna, Varga Ferenc



hozták létre, hogy a programozás, a digitális írástudás elsajátítását új, kreatív módszerekkel Magyarországon is elérhetővé tegyék diákok számára. Speciális tananyaggal, új, saját fejlesztésű oktatási platformmal, játékos formában, középiskolás és egyetemista oktatók inspiráló környezetben tanítják programozni a diákokat.

2016-ban közel 5000 diák vett részt, és ez a szám évről-évre növekszik.

Egy kezdeményezés – melyet a Logiscool Kft. alapítványa, a Digitális Tudásért Alapítvány, a digitaliscsalad.hu és a Vodafone Zrt. indított útjára – eredményeként rendezték meg az első olyan országos digitális, informatikai csapatver-

A jászárokszállási csapatok közül az alábbiaknak sikerült a legjobban az első 10 helyezett között szerepelni:

Csapatnév	Helyezés	Korosztály	Csapattagok	Csapattagok	Csapattagok
Informatikusok 1	5	5-6. osztály	Tőssér Tivadar	Pál Richárd	Kovács Kristóf
Csajos 3-as	7	5-6. osztály	Csáki Lili	Bobák Laura	Agócs-Bódis Dorka
GamerGengsterek	9	5-6. osztály	Gyulavári Bálint	Agócs Benedek	Rédei Gergely



VAKÁCIÓ

Folytatás az 1. oldalról.

A szép eredmények mellett sajnos a nyár nem mindenkinek jelent pihenést, mert 18 tanulónak augusztusban javítóvizsgát kell tennie, 10 tanuló pedig évet fog ismételni.

Az évszót egyforma lelkesedéssel várja diák, tanár, szülő. Az évszóró áttekintés, egyéves munka számadása; vannak, akiknek egy életszakasz lezárása. Ez az évszóró nyolcadikos tanítványainknak az utolsó volt iskolánkban és négy kollégánknak sem szól már szeptemberben a csengő hívó szava. Június 21-én délelőtt búcsúztunk Belovainé Miklós Judit, Benke Mária, Owczynikné Fekete Lenke tanító néniktől és Szabó Mihályné takarító nénitől. A három tanító néni pedagógus nap alkalmából vehette át a KLIK Jászberényi Tankerületénél megrendezett ünnepségen a Kiváló Pedagógusi elismerő oklevelet és érmet munkájuk elismeréseként, melyhez ezúton is gratulálunk.

A bizonyítványok átadása után Csomor János volt igazgató, az Önkormányzat Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottságának elnöke méltatta a nyugdíjba vonulók munkáját, pályájukat, érdemeiket, elért eredményeiket. Az Önkormányzat és a tankerület egy-egy virágcsokrét Cso-

mor János és Bató Ilona adta át a búcsúzó kollégáknak, és kívánt jó egészséget és sok örömet a nyugdíjas éveikhez.



A jutalomelőadás résztvevői a Fővárosi Nagycirkuszban

E tanévben is lehetőséget biztosított a Fővárosi Nagycirkusz 35 kitűnő tanulóknak munkájuk elismeréseként egy előadásra, mely július 15-én volt. Az Önkormányzat, mint annyiszor az évek során, most is a segítségünkre sietett, vállalta a busz költségét és még 15 tanuló részére biztosított jegyet. Köszönjük Önkormányzatunknak a gyerekek nevében a segítséget, valamint Zsákné Urvölgyi Edina,

Támbáné Szabó Mária tanító néniknek és Jakus Sándorné tanárnőnek a gyermekek kíséretét. Ez az előadás és jutalomutazás is bizonyítja:

érdemes jól tanulni, versenyeken eredményesen szerepelni.

Minden jó, ha a vége jó, itt a szünidő, a nyári vakáció, az iskola kapuja zárva, mindenkinek kívánunk jó pihenést a nyárra!

Jó, hogy itt vagy, vakáció, nézd, mindenki ünnepel, hisz tudjuk, hogy velünk nyaralsz, szeptemberig itt leszel!
/Mentovics Éva/

– Szabó Erika –

Séta a kassai belvárosban

A Mozgássérültek Városi Csoportja ebben az évben Kassára kirándult kora reggeli indulással, hiszen hosszú út állt előttünk.

Egy nagy műveltségű idegenvezető várt bennünket, aki igen tartalmas programot szervezett számunkra. Kassa, a Felvidék hajdani központja közel 250 000 lakosú, de mára a magyarok létszáma már alig éri el a 3 %-ot. Azonban a magyar kultúra és a történelem mindenütt jelen van a belváros hangulatos utcáin sétálva. Ennek eredtünk nyomába 50 fős csoportunkkal.

Kassa történelmi belvárosának központja a hosszúkás alakú Fő tér és utca, itt találtuk a legtöbb látnivalót, szinte minden épületnél megálltunk, meghallgattuk történelmi és művészeti vonatkozásait. Először a Kassai aranyéremkincs című kiállítást néztük meg. Ez az egyik legszenzációsabb régészeti lelet Európában. A kincsek származási országok és korok szerint szétválogatva, a falak mentén elhelyezett tárlókban láthatóak egy páncteremben. A 2920 aranypénzből, 3 emlékéremből, valamint egy 214 cm hosszú, reneszánsz aranyláncból álló, kincset rejtő rézedényt 1935-ben találták Kassán, a régi Szepesi Kamara épületének rekonstrukciója során.

A főtér meghatározó épülete az Állami Színház sze-

cessziós elemekkel díszített újbarokk külsejű tömbje. A színházi székekben ülve rácsodálkozhattunk a belső gazdag díszítségére is. Az idegenvezetőnkől pedig megtudtuk, hogy sokáig egy német nyelvű színház működött itt, magyar nyelven csak a XIX. században kezdtek el játszani, itt tartották meg a Bánk bán ősbemutatóját. A ma is legnépszerűbb programjai érdekes módon a híres magyar operettek.



A színház épülete előtti halvány szökökútnál pihentünk egy rövid ideig, majd a színház mögött álló Szűz Mária pestisoszlopot és szoborcsoportot tekintettük meg, mely a nagy pestisjárványtól való megmenekülésnek állít emléket.

Ezután az utunk Kassa leghíresebb polgára, Márai Sándor szülőházához vezetett. A kö-

zelben egy kis téren állították fel az író szobrát. Interaktív-nak is nevezhetjük az alkotást, hiszen a széken ülő művésszel szemben mi is helyet foglalhattunk egy üres székekben.

Az utolsó közös látnivalónk a kassai dóm, vagy teljes nevén a Szent Erzsébet-székesegyház volt. Ez a város szimbóluma, a közép-európai egyházi építészet különlegessége. A templom legrészesebb és legértékesebb műkincse a gazdagon díszített

gótikus főoltár, legnépszerűbb látnivalója pedig vezérlő fejedelmünk, II. Rákóczi Ferenc kriptája.

A kirándulást közös étkezéssel zártuk egy belvárosi, hangulatos étteremben, majd szabadprogram keretében még mindenki kedvére ismerkedhetett Kassával.

– Kácsor Balászné –

ÉREZD, HOGY JÁSZ VAGY

- sikeres volt a XXIII. Jász Világtalálkozó Jászladányban -

Érseki szentmisével vette kezdetét a XXIII. Jász Világtalálkozó eseménysorozata Jászladányban. A nagyközönség 2004 után immár második alkalommal adott helyet a jászok legnagyobb ünnepének, és ahogyan pénteki beszédében a település első embere, Bertalan Drávucz Katalin fogalmazott, három napra Jászladány lett a jászvilág fővárosává.

A szombati nap tartalmazta a rendezvény leglátványosabb és legfontosabb pillanatait. A szertartást Ficzek László általános helynök celebrálta, aki jászárokszállási születésüként ezer szálal kapcsolódik a jászok nagy családjához. Az 1806 júliusában Sarlós Boldogasszony tiszteletére felszentelt templom attól kezdve hirdeti a település lakóinak töretlen istenhitét, amelyet őseik hagytak számukra örökül. Ficzek László kiemelte, hogy ezen ünnep megélése nem csupán embertársainkhoz, de magához Istenhez is közelebb viszi a jelenlévőket. Ez alkalommal hálát mondhatunk neki, hiszen megőrizte a jász embereket, elkötelezett istenhitüket és évről évre összegyűjti őket. A szertartás végzetével 37 fiatal várta a jász és kirajzott települések képviselőit, hogy településük táblái mögé sorakozva elinduljon az 1,6 kilométeres díszfelvonulás, amelyet Jászladány jász asszonyai vezettek. Őket követte a Jász Lovas Bandérium, a Szűcs Mihály Bandérium, a jászárokszállási mazsorettek és a fúvós zenekar, hogy amerre elhaladnak, mindenkinek kedve legyen hozzájuk csatlakozni és közösen megélni az összetartozás felemelő

érzését. A sort Jászladány és testvértelepülései delegációi, Csíkrákos és Oromhe-

bízott, aki olyan különleges ünnepként tekintett a találkozóra, amely lehetőséget

len szabadságvágyukkal példát mutattak az akkori és a jelenkor nemzedékének

lyességén múlik, mert a szívből jövő szeretetet érzik az idelátogatók. „A Jász Világtalálkozó” - ahogyan a képviselő fogalmazott -, olyan, mint az első szerelem. Mindegyikről azt gondoljuk, amikor vége, hogy a következő már nem lehet ettől különb, és minden egyes alkalommal, minden egyes Jász Világtalálkozón újra meggyőződünk, hogy már megint különb volt. Már megint egy fantasztikus élményben volt részünk.” Beszédében méltatta Bertalan Drávucz Katalin településért végzett nagyszerű

eleget, és képviselte a Jászságot különböző rendezvényeken. Ezek között akadt olyan is, amely az országhatárokon kívülre esett; minden alkalommal büszkeséggel töltötte el a szívét, hogy személyében a jászok üzenetét tolmácsolhatja vendéglátóinak. Megköszönte azt a bizalmat is, amely érdemesnek találta a címre. A beiktatás megható pillanatai következtek, amely után Jászladány immár regnáló jászkapitánya lovon, huszárok kíséretében járta körbe a községet.



Városunk képviselői a mazsorett csapat után vonultak

gyes helyi közösségének képviselői zárták. A díszmenet résztvevőit a színpad előtt elhaladva a ceremóniamesterek, Csomor Csilla és Torda Ferenc mutatták be. Utoljára a hintók gördültek, amelyeken többek között a regnáló jászkun főkapitány és jászkapitány, a Jászság országgyűlési képviselője is utaztak. A jászok hangja adta meg a jelet a díszünnepség kezdetére, majd a Himnusz eléneklése után Bertalan Drávucz Katalin köszöntőjében a hagyomány fontosságát emelte ki, amely gyökereket, erkölcsi tartást ad egy közösség tagjainak. A közösség tagjai pedig az ébren tartói mindennek, mert utódaiknak átadva biztosítják annak továbbélését. A polgármester asszony gondolatainak mintegy folytatásaként következett Dr. Kállai Mária kormánymeg-



Dr. Dobos László és Papp Izabella

biztosít a jász identitás megerősítésére, a jász kultúra és hagyomány megmutatására. A XIII. században betelepülő jászok és kunok új szint hoztak az itt élők mindennapjaiba. Megerősítették a nemzetet és őseik hitéhez mindenkor ragaszkodva, töret-

egyaránt. Aki erre az ünnepségre ellátogat, megtapasztalhatja az együvé tartozás érzését, amely óriási erőt ad a jelenben előttünk álló erőpróbákhoz. A kulturális hagyományok őrzésén túl a Jászság egyre nagyobb gazdasági befolyásáról is beszélt, amely a térség szempontjából a legfontosabb és a legígéretesebb, amely a települések vezetői együttgondolkodásának eredményeképp született meg. Dr. Kiss Eliza miniszteri biztos jászberényi születésüként jász gyökereiről is szót ejtett köszöntőjében. A sokak által emlegetett jász öntudat fontosságát említette, amely minden időben jelen volt az itt élőkben, és a XXI. században még erősebben és hatványozottabban van jelen, mindez a szülőföld szeretetét, a példamutatást, a tartást és az összefogást jelenti változó világunkban.

Pócs János, a Jászság országgyűlési képviselője kiemelte, hogy a jászok legnagyobb ünnepének sikere mindig a vendéglátók szív-



Csikós Miklós leköszönt

munkáját, amelyért augusztusban megyei elismerésben részesül majd. A köszöntők sorát az elszármazottak nevében Dr. Kocsis Károly akadémikus zárta, majd Dr. Dobos László, a Jászok Egyesületének elnöke adta át a Jászságért díjat Papp Izabella levéltáros-helytörténésznek.

Ezután a ceremónia leglátványosabb részére, az új jászkapitány beiktatására került sor, amelynek első mozzanata a regnáló jászkun főkapitány, Borbás Fe-

Ezután Jászfényszaru polgármesterének, Győriné dr. Czeglédi Mártának adta át Jászladány a következő, XXIV. Jász Világtalálkozó rendezésének jogát, amely pillanat azért is egyedülálló a világtalálkozók történetében, mert most először adta át hölgy polgármester hölgy polgármesternek a vándorbotot. A délelőtt legszébb és meghatóbb része, a galambroptetés maradt hátra, amelynek keretében a jász települések vezetői



Bertalan János beköszön

renc köszöntője, majd a leköszönő kapitány beszámolója volt.

Csikós Miklóstól megtudhattuk, hogy az elmúlt egy év milyen mozgalmasan telt, hiszen 132 felkérésnek tett

egy-egy fehér galambot küldtek összetartozásuk üzeneteként szerte a világra.

- Kun Adrienn -
Fotó | Bíró Balázs



A helyiek felvonulása

KITÜNTETÉSEK 2017. AUGUSZTUS 20.

Jászárokszallás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi szakmai kitüntetések alapításáról szóló 16/2013. (III.18.) önkormányzati rendelet alapján 2017. évben az „Jászárokszallás egészségügyéért” elnevezésű kitüntetésben KRESMARIK ZSUSZANNÁT és VERES LÁSZLÓT, „Jászárokszallás közművelődéséért” kitüntetésben MÉRI JUDITOT, „Jászárokszallás tanulóifjúságáért” kitüntetésben RUSVAINÉ BARÓCSI KATALINT részesíti.

MÉRI JUDIT

(JÁSZÁROKSZALLÁS KÖZMŰVELŐDÉSÉÉRT kitüntetés)

Tanári oklevelét 1990-ben szerezte az egri Tanárképző Főiskola történelem - ének-zene szakán. 1990-ben a jászárokszallási II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában kezdte pályáját, jelenleg a jászárokszallási Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola dolgozója. 3 éve a zeneiskolai munkaközösség vezetője. Szakmailag jól felkészült, következetes, gyermekközponthoz egyéniség. Mindig nagy figyelmet fordít arra, hogy szakmai és módszertani ismereteit megújítsa, ezért állandóan képezi magát. Pedagógusként végzett munkája, gyermekszerepeltetése, hivatástudata példamutató. Munkáját az igényesség, az alapos tervezés, a pontosság jellemzi. Nagyon sokat tesz a gyermekek személyiségének fejlesztése terén és egyéniségük gazda-

gításáért. A Délibáb Citerazenekar és a Gyöngykoszorú Népdalcsoporthoz minden iskolai és városi rendezvény aktív résztvevője, számos országos és megyei megmérettetésen szereztek arany- és ezüstminősítést, nívódíjat. Szakmai tudásáért, hivatástudatáért elismerést szerzett a szülők, a tanítványok és kollégái körében is, mindennapi tevékenysége példaértékű.

VERES LÁSZLÓ

(JÁSZÁROKSZALLÁS EGÉSZSÉGÜGYÉÉRT kitüntetés)

Veres László a Cukorbeteg Klubjának vezetőjeként sokrétű tevékenységet folytat. Összejöveteleket a tagokon kívül minden érdeklődőt szívesen lát. Rendszeresen hív dietetikus orvosokat, asszisztenseket előadónak, akik tájékoztatást, tanácsokat adnak a betegeknek. Kapcsolatot tart fenn gyógyászati segédeszközök gyártóival. Minden évben egészségnapot szervez, ahol vércukor- és vérnyomásmérést és más szűréseket végeznek. A klubszoba délelőttönként mindig nyitva áll az érdeklődőknek. Mindenki irodájának nevezi, oda bárki bemehet. Sok embernek intézi ügyeit, főleg azokat, akik nem értenek az internethez. Az üdülési szezon kezdetén sokan felkeresik, hogy segítsen a regisztrálásban és az üdülőhelyek kiválasztásában. Sok pályázaton vesz részt, ezzel is igyekszik hozzájárulni a klub működéséhez. Veres László volt, aki – összefogva az önkormányzattal – városunkban Országos Cukorbeteg Találkozót

szervezett, mely nagy sikert aratott. Kirándulást szervez a tagoknak, ami mindig kapcsolódik egy egészségügyi programhoz, így jutottak el Mátraszentimrére, ahol megismerkedtek a gyógyfüvekkel, Mátradereszkén pedig a mofettával. Emberközpontúsága, segítőkészsége és önzetlensége nagy értéket képvisel.

KRESMARIK ZSUSZANNA

(JÁSZÁROKSZALLÁS EGÉSZSÉGÜGYÉÉRT kitüntetés)

Kresmarik Zsuzsanna 1965. 06. 10-én született Gyöngyösön. Két lánya van, Nikolett és Zsanett. Édesanyja súlyos betegsége, majd korai halála meghatározó volt pályaválasztására. 1982-ben jól megfelelt eredménnyel a budapesti Vámos Ilona Egészségügyi Szakiskolában végzett. Végzettsége általános ápoló, általános asszisztens. 1983-ban felnőtt szakápolói minősítést szerzett, 1991-től dolgozik a szociális szférában. Először, mint házi gondozónő, jelenleg a nappali ellátás gondozónőjeként. 2000 óta meghatározó személye a jászárokszallási egészségügynek is. Lelkiismeretesen, odaadóan, nagy odafigyeléssel végzi munkája mellett a városi vérvételt, egyedülként pedig a házi fekvőbeteg vérvételt, nagymértékben segítve ezzel a lakosságot. A betegek szeretik, tisztelik. Minden helyzetre van megoldása, munkáját mindig a legnagyobb odafigyeléssel és szeretettel végzi. A gondozónők közül ő az, aki nem hátrál meg semmilyen feladattól. Nincs olyan városi rendezvény, összefogás, segítség, ahol Zsuzsa ne az

elsők közt lenne. Mindig lehet rá számítani, munkáját lelkiismeretesen, egészségügyi, szociális dolgozóhoz méltóan végzi.

RUSVAINÉ BARÓCSI KATALIN

(JÁSZÁROKSZALLÁS TANULÓIFJÚSÁGÁÉRT kitüntetés)

Rusvainé Barócsi Katalin 30 éve tanít középiskolánkban. Tanári pályáján, a humán területeken erősítette az iskola tehetségeit és fejlesztette eredményesen a leszakadással veszélyeztetett tanulókat. A legjobb képességekkel bíró, tehetséges tanítványainak mindig megtalálta azokat a versenyeket is, amelyek számukra kihívást jelentettek, amelyek erősíthették, esetleg meghatározhatták továbbhaladásukat. Diákjait ösztönzi, hogy vegyenek részt irodalmi műveltséggel és olvasással kapcsolatos megmérettetésen, közülük a legkiválóbbak bronz, illetve arany diplomát szerezhettek. Rusvainé Barócsi Katalin szívének nem csak a legkiválóbbak kedvesek. Gimnáziumi és szakközépiskolai osztályai rendre kiegyensúlyozottan teljesítettek a magyar nyelv és irodalom érettségijén. Tanári módszertana követi az újításokat, katalizátorként működik az érettségi elvárások és a fiatalok olvasáshoz, a klasszikus és modern irodalomhoz való hozzáállása között. Katalin a Futárok Sport Clubnak 1983-tól igazolt versenyzője, jelenleg is aktívan részt vesz a Futárok SC életében. 1985-ben versenybírói végzettséget szerzett és bekapcsolódott az utánpótlás nevelésébe is, az FSC elnökségi tagjaként segíti a szakosztály működését.



Óvoda krónika

SZENT JAKAB HAVA - JÚLIUS

Javában ontja melegét a nyári nap, a hőmérő higany-szála igyekszik a harminc fok körüli értékeket szinten tartani. Hideg dinnye, limonádé, árnyék, vízpart; ezt kívánja test és lélek, hogy méltón tudjon küzdeni szervezetünk a hőséggel...

Van, akinek ez megadatik, van, akinek nem. Van, akinek egy-két nap, másnak egy-két hét jut belőle. Jól tudjuk ezt, ezért az óvoda egész nyáron – két nap kivételével -, a törvényi előírásokat betartva várja a dolgozó szülők gyermekeit. A két nevelés nélküli munkanap augusztus 29. és 30. napja lesz, mikor is közös előkészületeket, egyeztetéseket tesszünk az előttünk álló nevelési év bevezetésére.

Az idekés az első nyár, mikor folyamatosan biztosítjuk az óvodai ellátást. Reméljük, ez az újdonság egyetlen gyermek számára sem fogja azt a szomorú tény eredményezni, hogy szünet nélkül, az egész nyarat az óvoda falai között legyen kénytelen tölteni. Mert ahogyan a felnőtt szervezete igényli, úgy a gyermeké is áhítja a szabadságot. A napi nyolc óra otthontól távol töltött idő számára is fárasztó. Ezt a megállapítást támasztja alá a „mindenütt jó, de legjobb otthon” közszajon forgó mondas. Nyáron az óvodai élet is lecsendesedik. A jóval kevesebb csemetét számláló falak

között igyekszünk nyugalmat, meghitt légkört teremteni, még nagyobb szabadságot biztosítani, mint az aktív időszakban. Ilyenkor lazább keretek között jut idő töprengésre, emlékezésre. Így jutott eszünkbe egy kellemes késő májusi délelőtti emlékképe. Fodor Ágnes, a Lehel Úti Óvoda Gyermekéiért Alapítvány elnöke az Önkormányzat által civil szervezeteknek kiírt pályázatán szép összeget nyert a Lehel úti óvodába járó gyermekek számára. A pénzt a lurkók környezettudatos nevelésének ösztönzésére fordította. Minden kisovis kapott személyre szóló, névvel és csoportlogóval ellátott hátizsákot, melyet hazavittek, hogy családi körben tett kirándulások alkalmával is hasznosítsák. A hátizsákok kiosztására környezetközpontú délelőtti formájában került sor: Az óvoda tornatermében vendégelőadóként meghívást kapott dr. Kaszab Edit környezetgazdálkodási agrármérnök, mérnök tanár, aki lebilincselő délelőtti keretében osztotta meg tudását óvodásainkkal. Bevezetésként figyelemfelkeltő, izgalmas interaktív előadással hívta fel a figyelmet a Föld óvására, védelmére. A projektoros vetítésnek köszönhetően a szemléletes képek nagy segítséget jelentettek az érdekes információ befogadásában. Az aktív

részvétel élményszerűvé tette mindazon magatartásformák mélyítését, rögzítését, melyek nélkülözhetetlenek a környe-

zet óvása, védelme szempontjából. Később a szelektív hulladékgyűjtés új környezetben való gyakorlása mozgatta meg a lurkók testét és szellemét egyaránt. Na és a Föld benépesítése! Emlékezetes, izgalmas, különleges záró feladat volt. Köszönet érte! Hatalmas földgömbökre minden résztvevő növény- és állatmatricá-

kat ragaszthatott bármely elképzelése szerinti területre. Akinek ez nem volt elég, nyomdázhatott, rajzolhatott élőlényeket, hogy a Föld bolygót ez által még színesebbé tegye. A végeredmény igazán gazdag növény- és állatvilágot eredményezett, hetekig díszítette az előteret. Reméljük a pályázati pénz hasznos fel-

használása, Edit önzetlensége hosszútávon hozzájárul ahhoz, hogy a résztvevő óvodás gyermekek lelke finomodjon, szépüljön. Kérem, segítsen nekünk ebben! A nyár folyamán nevelje-tanítsa Ön is a közelében lévő gyermekeket környezetszeretetre!

– Ferenczné Laska Erika –



Képzőművészeti kiállítások az Árokszállási Nyáron

Egyperces néma csend, amennyire lehet ebben a szórakozásra állított nyári napban, a szívekben azonban mindenképp lehet.

érezkelteti, hogy a hosszú élet alatt az ereiben forrongó művész véna követtékre talált. Az aulából futó folyosók, az azokból nyíló

nyeken arany, ezüst, bronz fokozatot kapott.

A tantermekben Kozma Zoltán, aki Vácszentlászlórról jött hozzánk, intarziás táblaképeket állított ki. Az intarzia készítését 1972-ben kezdte, majd sok év kihagyás után nyugdíjasként folytatta. A fa szépsége, a furnérok sokszínűsége jelenik meg táblaképein.

Nagy Tamás Tiborné kézimunkák készítője. A riselés művészetével 35 évvel ezelőtt ismerkedett meg. 2016-tól nyugdíjas, így több időt tud szentelni hobbijának.

Tóth Lászlóné Guba Mária és Tóth László több éve állítanak ki. Munkáik idős koruk megszipítói, hiszen 60 éves koruk után kezdtek el üvegfestéssel foglal-



Az első kiállító szüleivel képei közt

Az emlékezés az ez évi díszpolgári címet megkapó Tóser János tanár úrnak szól, aki nem élhette meg utolsó művének, Szent István mellszobrának kiállítását, melyen még ebben az évben is dolgozott. Míg a múlt évi kiállításon a 100. születésnapjára elkészített Csörsz vezér szobor mellé ülhetett, sőt augusztus 20-án a Művelődési Ház előtt fel is avathatta, ezt követően pedig 103. születésnapján, 2016. szeptember 21-én a Városháza dísztermében Csörsz vezér kispasztikákat osztogatott; most az általános iskola aulájában fekvő szobra fölött egy fotón csak ennyi áll: Tóser János 1913 - 2017. Nem foglalkozik velünk többé, de meghatóbban nem búcsú-

tantermekben a jóval később kezdők kiállításai voltak láthatók.



Kozma Zoltán művei között

Előtte azonban a szobor mellett Szundi Balázné állított ki, aki immár öt éve va-

kozni. Először használtak gyöngyöket munkáikhoz, s először jelenítik meg esztergált famunkán, doboztetón az üvegdíszítést.

Miksi István szobafestőként nyugdíjas korától állt át a festészetre. Aktívan fest, neki is több kiállítása volt. Képein a táj, a természet szépségét jeleníti meg, de ez évi kiállításán jászkapitány portrét is láthattunk. Két festő tanfolyamot is elvégzett. Tagja az Amatőr Képzőművészek Klubjának.

Utoljára, de nem utolsósorban, hiszen ő a legfiatalabb, és első kiállítóként volt jelen a 17 éves Varga Katalin, aki Jászberényben a Lehel Vezér Gimnáziumban tanul. Másfél éve kezdett el mandalákat rajzolni. Műveit nem tervezi meg előre, inkább az érzéseire hallgat. Szabad kézzel rajzol, csak körzőt használ.

De most is, mint már a korábbi években is, jelen volt az ipar, az asztalos ipar, a KDJ bútorkészítő Jászberényből. Az 1998-ban alakult cég jó minőségben, kedvező áron gyárt egyedi konyhabútorokat, étkező garnitúrákat, kárpitos garnitúrákat, kiegészítő bútorokat.



Tóth Lászlóné Guba Mária képei közt

hatnánk Tőle, mint ahogyan unokája lapunkban megtette.

A szobor elhelyezés azonban jelképes is lehet, hiszen

lósítja meg pirított cukor formában, virágkosarakban, egyéb kompozíciókban elképzeléseit. Grillázs verse-



Miksi István kiállító termében

- and -

Gyászbeszéd

tapasztalat és emberi bölcsesség húzódtott, ezért volt hiteles minden megnyilvánulása.

Az én lelkemben különösen gazdag, ugyanakkor nagyon intim, erőt adó tartalé-

mészet szépsége, egy virágzó meggyfa, egy-egy emberi szó.

Munkája során és családi életében is egészen pontosan tudta, mi a fontos, hol kereshető és található az igazság. Talán kevesebb



Tóser János és unokája 2016. augusztus 20-án

kok a nagyapához kapcsolódó képek, emlékek. Sok időt töltöttünk együtt gyermekkorom nyarain, esténként órákon át hallgatva történeteit az átélte történelemtől. Sokat beszélgettünk művészetről, filozófiáról, életről. Azaz sokszor leginkább csak ő beszélt, hiszen kifogyhatatlan volt az ízesen, jó humorral átszótt történetekből. Belsőleges kapcsolatunkba nem lehet és nem is illő betekintést engednem a legnagyobb fájdalom pillanataiban. Mégis van egy Horváth István idézet, ami itt kavargok bennem, és megosztható:

Nagyapám az ölébe vett, megcsókolta homlokomat.

„Hadd el, ne sírj, kisunokám, ne bánd a csuszatornyodat. Telhetetlen vágyaidból építsz te még nagyobbat is, és a sors egy legyintéssel így ledönti azokat is.”

Mint Apóé: építéssel telik el az egész élet, De hogy a toronyod betetőz, azt te soha el nem éréd. Nem, mert bár az égig érjen: vágyaink még feljebb hágnak, s tetőtlen toronyokról hullunk ölébe a zord halálnak. „Látod, a csuszák megvannak: újra lehet megint rakni. Amit nem kezdhetsz el újra, csak azt szabad megsíratni!”

— A tűzön egy nyers faág sírt. Az eszterhán jégcsap lógott. Apó mesélt, én hallgattam, s újra felraktam a toronyot.

Építéssel telik el az egész élet, nagyapáé is az alkotásról szólt. Mindig új és új célokat tűzött maga elé. Sem az átélte majdnem 104 év történelmi, társadalmi változásai, sem a mindennapok nehézségei, sem a betegségek, sem korának előre haladása nem akadályozta meg abban, hogy tevékenykedjen, alkotson. S eközben mindvégig kiegyensúlyozottság, önfegyelem és mértéktartás sugárzott belőle. Elfogadta sorsát, az emberi élet korlátait, de minden helyzetből képes volt kihozni azt a maximumot, ami tőle tellett. A nehézségek ellenére tudott örülni annak, ami szép, ami jó. Megvigasztalta a ter-

szobrot készített életében, mint szeretett volna. De jól tudta, akár tudományos, akár művészi teljesítményről legyen szó, igazán erőteljes dolgok akkor születnek, ha alkotójuk legbenső énjéből építkezve dolgozik azon, hogy igazá váljon.

Kedves János! Drága nagyapám! Ma már minden biztonnal valamelyik égi iskolában folytatod a munkád, tán az angyalokat tanítod a szobrászművészet alapjaira. De közben bennünk él, a nekünk készített munkáidban mindig velünk leszel. Gyermeked, unokáid, dédunokáid érzéseibe, gondolataiba, vágyaiba, mozdulataiba, egy-egy tulajdonságukba éppúgy beépültek, kökeményé váltak tanítáid, személyiséged darabkái, mint szobraidba.

El kell most engednünk, de végső nyughelyedet megosztja Veled szerető, hűséges hitvesed, nagymamám, Mogyoró Mária, aki 70 éven át volt társad jóban-rosszban. Különös szövetség volt a tiétek, két fa, amiről Szabó Lőrinc így vallott:

Ágaink egybecsavarodtak, gyökereink összefogóztak, árnyunkba utasok heveredtek, lombunkból madarak szárnyra keltek, magunknak mi már megmaradjunk, másnak, egymásnak annyit adtunk, annyit kínlódtunk és mulattunk, hogy vígak, búsak, rosszak és jók, lettünk egy kicsit már hasonlók.

Amikor búcsút veszünk Tőletek, szembe kell néznünk az immár nehezzé vált örökségetekkel. Lázás gondolatként merül fel bennünk: vajon képesek leszünk-e követni azt a példát, amit kaptunk? Úgy igazítani saját életünket, hogy méltó utódaitok lehessünk? Még nem tudjuk, de köszönjük, hogy voltatok nekünk.

Nyugodjatok békében új otthonotokban, itt a temető kertben. Isten veletek!

- Kállai Gabriella -

Harcművészeti Fesztivál

2017. június 24-én került megrendezésre az V. Csomád Kupa Harcművészeti Fesztivál, amely idén nemzetközivé nőtte ki magát. A magyar klubok mellett lengyel, szlovák, ukrán klubok is megmérettették magukat. A jászárokszállási Firewolf csapat 12 versenyzővel indult el. Versenyzőink technikai számokban: formagyakorlat, fegyveres formagyakorlat, stop, semi submission, light contact és a kempó sajátos versenyszámában, a chikara kurabében mérkőztek meg. Hosszú nap után 19 arany-, 9 ezüst- és 5 bronzéremmel tértünk haza. A 18 csapatból a csapatversenyben 3. helyezést értünk el. Most kezdetét veszi a nyári pihenés, elkezdődnek a táborok, továbbképzések, majd szeptemberben visszatérünk újult erővel és több tudással a versenyzői pástra, remélve, hogy még nagyobb sikereket tudunk majd elérni.

– Csikós Beatrix –



Ünnepeltünk!

Bizonyára aki lapozgatta a Szabad Föld 27. számát, értesült arról, hogy Édesapánk, Görbe Emánuel 2017. július 5-én ünnepelte a 95. születésnapját.

Ebből az alkalomból ezen a napon Gergely Zoltán polgármester és az anyakönyvvezető, Feketéné Anna köszöntötték őt elsőként a szűkebb családjá körében. Hosszas beszélgetés során előkerültek a rég megtapasztalt nehéz időszak emlékei, amit a mai időkből az egymás után növekedő dédunokák tesznek széppé. Az ünnepi torta most is két alkalommal került az asztalra, mivel a család – leányai, vejei, három unokája, három unokamenye és az öt dédunoka – a következő nap, július 6-án köszöntötte.

További jó egészséget kívánva ért véget a késő estig tartó ünnepség.

– Tóth Lászlóné Görbe Zsuzsanna –



A Carrier CR Magyarország Kft. rendezvénye fontos megállója az USC Marshall School of Business európai turnéjának

A Carrier CR Magyarország Kft. jászárokszállási kereskedelmi hűtőberendezéseket gyártó egysége a közelmúltban látott vendégül 34 egyetemi elsőéves üzleti hallgatót. A diákok a Dél-Kaliforniai Egyetem Marshall School of Business "Tanulás a nemzetközi kereskedelemről" program keretében vettek részt egy félnapos gyárbeutamon és ismerkedésen.

A látogatás egyedülálló élményt nyújtott a hallgatók számára, melynek keretén belül megismerkedhettek egy gyártó üzemmel és meghallgatták Gorian Louafi ügyvezető igazgató tájéko-

ztor szerepét a vállalatcsoponton belül, illetve azt, hogy annak tevékenysége miképpen járul hozzá az ún. „hűtési láncfolyamathoz”. A diákok számos témában aktívan bekapcsolódtak a prezentáció során. Megismerkedtek a CCR általános stratégiájával, a hűtési láncfolyamat-fejlesztéssel és a Carrier erőfeszítéseivel, amelyeknek célja a gyártott készülékek éghajlatváltozásra gyakorolt hatásának mérséklése, valamint az élelmiszerhulladék csökkentése.

Julian Sztojanov, a gyár üzemeltetéséért felelős igazgató végigvezette a diákokat

tor Sabrina, PhD, aki a Dél-Kaliforniai Egyetemen belül a Marshall School of Business üzleti kommunikációs professzor-helyettese. "Büszkék vagyunk arra, hogy az Egyesült Államokból mi vagyunk az első egyetemi hallgatói csoport, aki a jászárokszállási gyárat meglátogathatta, valamint hálásak vagyunk a Carriernek azért, hogy ilyen sikeres lett ez a látogatás."

A diákok látogatása a gyár bemutatótermében fejeződött be, ahol tovább ismerkedhettek a CCR termékeivel és a formatervezési trendekkel.



zó előadását. A találkozón a diákok kérdéseket tehettek fel, hogy még inkább megértsék a Carrier kereskedelmi hűtőtechnikai üzletágának (Carrier Commercial Refrigeration - CCR) üzleti modelljét, beleértve a kereskedelmi hűtőipart, a Carrier termékeket és a szolgáltatások területeit.

Louafi ügyvezető igazgató bemutatta a jászárokszállási

a termelési területen, áttekintést adott a gyártási környezetben használt minőségbiztosítással kapcsolatos (ACE) eszközök alkalmazásáról.

„A Carrier Commercial Refrigeration üzleti tevékenységének láttán az üzleti élet valósággá válik diákjaink számára, akik éppen a globális üzleti vezetővé válás útját járják” - mondta Pasz-

Az USC Marshall School of Business 1920-ban alakult az USC Kereskedelmi és Üzletgazdálkodási Főiskolán. Ez az egyetem egyik legnagyobb iskolája, hozzávetőleg 4000 végzős hallgatóval és több mint 88 000 öregdiákkal. A 34 hallgató annak a kb. 900 egyetemi hallgatónak egy része, akik évente külföldre utaznak szakmai gyakorlatuk részeként.



BIZTONSÁG, STABILITÁS, NÖVEKEDÉS - United Technologies

DOLGOZZ VELÜNK! - JÁSZÁROKSZÁLLÁS

AKIKET KERESÜNK:

- **szakképzett operátor** (elérhető bér: 967 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) fémipari végzettség előny
- **habosító** (elérhető bér: 1195 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) RBO-s vizsga szükséges
- **elektromos bekötő** (elérhető bér: 1195 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) szakirányú végzettség szükséges
- **forrasztó** (elérhető bér: 1195 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) szakirányú végzettség, tűzvédelmi vizsga szükséges
- **CNC gépezelő** (elérhető bér: 1366 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) gépi forgácsoló, CNC gépezelő, szerszámkészítő szakképzettség szükséges
- **diszpécser** (elérhető bér: 1054 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) új típusú 3313-as targoncás jogosítvány szükséges
- **targoncás** (elérhető bér: 1138 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) új típusú 3324-es targonca jogosítvány elvárás, 3313-as előny
- **készáru targoncás** (elérhető bér: 1138 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz)
- **karbantartó** (elérhető bér: 1764 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) villanszerelői és/vagy lakatos szakképzettség szükséges
- **sorvezető** (elérhető bér: 1934 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) sorvezetői tapasztalat szükséges
- **raktári könyvelő** (elérhető bér: 1252 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) könyvelői tapasztalat szükséges
- **CNC mérnök**
- **Sori mérnök**

AMIT KÍNÁLUNK:

ALAPBÉR + MŰSZAKPÓTLÉKOK + HAVI BÓNUSZ + NEGYEDÉVES BÓNUSZ + CAFETÉRIA

- napi 8 órás munkaidő, 35 perces munkaközi szünetek ledolgozása nélkül
- heti 48 órás munkavégzés felett 100%-os túlóra kifizetés
- **cafetéria** keret éves bruttó 180.000 Ft az első hónaptól
- **20%-os elérhető fizikai bónusz** havonta
- **jelenléti bónusz** negyedévente
- **munkába járás** ingyenes céges buszokkal
- **céges rendezvényeken** való részvétel
- **munka- és védőfelszerelés** biztosítása

FIATAL, DINAMIKUS CSAPAT, KORSZERŰ GÉPPARK, CSOPORTOS ÉS EGYÉNI SZAKMAI KÉPZÉSEK TÁMOGATÁSA! DOLGOZZ VELÜNK! JELENTKEZÉSEDET ERRE AZ EMAIL CÍMRE VÁRJUK: allas@carrier.utc.com

INFO: +36 70/510 4155

FIZETETT HIRDETÉS

DÓKA TŰZÉP & CSEMPE-SZANITER-KERT

- Kerítésfonat és betonoszlop
- Zsákos kész anyagok
- Építőanyag széles választékban
- **YTONG** téglák készleten
- HŐSZIGETELŐ polisztirol rendszer
- CSEMPÉK - PADLÓLAPOK és kiegészítők széles választékban
- KÉSZLETRŐL!

TÉRKŐ, Kerti termékek, DEKOR kavicsok

ÚJ!!! FESTÉKEK ÉS KIEGÉSZÍTŐK, MESTER TERMÉKEK, KÖMŰVES ÉS EGYÉB SZERSZÁMOK

Folyamatosan bővülő árúkészlet!!! KÉSZ BETON KISZÁLLÍTÁS!

JÁSZÁROKSZÁLLÁS, MUNKÁCSY U. 7.
06 30/975 0315, 06 57/431-435

TÁJÉKOZTATÓ

TÜDŐSZŰRŐ vizsgálatról



Jászárokszállás Város Polgármesteri Hivatala részéről tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy az 51/1997. (XII.18.) NM rendelet alapján, a TBC megelőzése céljából

a tüdőszűrő vizsgálat a településen 2017. augusztus 23-tól 2017. szeptember 6-ig tart.

A szűrési idő naponta:

hétfő, szerda: 12³⁰ - 16³⁰-ig
kedd, csütörtök, péntek: 8³⁰ - 12³⁰-ig

2017. 09. 06-án (szerdán) a szűrés 12³⁰ - 16 óráig tart.

A tüdőszűrés helye változatlanul: a volt Orvosi rendelőben, a Móczár Andor tér 7/a. szám alatt.

A tüdőszűrő vizsgálat mindenkinek saját egészsége érdekében ajánlott.

A szűrés a 40 éven felüli személyeknek ajánlott és térítésmentes.

A 40 év alatti lakosok térítés ellenében és a háziorvos (vagy üzemorvos) által kiállított beutalóval vehetik igénybe. A szűrés díját (1.700,- Ft) postai csekken kell megfizetni, melyet a szűrés helyén biztosítanak. A csekket beutaló ellenében kapják meg az érintettek. 18 év alattiak szűréséhez szülői beleegyező nyilatkozat is szükséges.

A szűrés elvégzéséhez a társadalombiztosítási igazolvány (TAJ kártya), személyi igazolvány és lakcímkártya bemutatása kötelező.

Jászárokszállás, 2017. július
Polgármesteri Hivatal

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik

RECSKI ISTVÁN

temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

Gyászoló család

MEGEMLÉKEZÉS

Szekeres Józsefné
sz. Zsigri Ilona
halálának
1. évfordulójára

„Elmentél végleg hosszú utadra,
hangodat nem halljuk többé soha.
Fájó szívünk felzokog érted,
örökké szeretünk,
nem feledünk Téged.”

Szerető gyermekei,
unokái és dédunokák (x)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Uti László

temetésén részt vettek,
utolsó útjára elkísértétek,
sírjára koszorút,
virágot helyeztek,
fájdalmunkban osztoztak.

Gyászoló családjá

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik férjem

Kókai János
(1934-2017)

gyászszertartásán
személyes jelenlétükkel
megtisztelték Őt és részvételükkel
osztoztak gyászunkban.

Felesége és Leánya

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Guba Istvánné
sz. Szabari Mária Margit

gyászmiséjén,
temetésén részt vettek,
sírjára virágot,
koszorút helyeztek,
részvételükkel
fájdalmunkban osztoztak.

Fia és Lánya

Júliusi adás ismétlései:
2017. augusztus 16. szerda 19:45 órától.
2017. augusztus 17. csütörtök 10:45 órától.
2017. augusztus 20. vasárnap 15:04 órától.

Augusztusi új műsor:
2017. augusztus 30. szerda 19:45 órától.

Ismétlések:
2017. augusztus 31. csütörtök 10:45 órától,
2017. szeptember 3. vasárnap 15:04 órától.
2017. szeptember 13. szerda 19:45 órától.
2017. szeptember 14. csütörtök 10:45 órától,
2017. szeptember 17. vasárnap 15:04 órától.

Televízióink szokásos nyári karbantartási szünete 2017. július 25-től 2017. augusztus 6-ig tart, ez idő alatt csak képűjságot sugárzunk, az első adásnap augusztus 7.

Mammográfias EMLŐSZŰRÉS

Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával a MaMMA Eü. Zrt. a mobil szűrőállomásában

2017. augusztus 25 - szeptember 5-ig a jászárokszállási, a jászágói és a jászdózsai 45-65 év közötti női lakosság körében a népegészségügyi program keretén belül emlőszűrést végez.

Háziorvosi beutalóval a 40 és 65 éven felüli nők is részt vehetnek a vizsgálaton.

A szűrés helye: Polgármesteri Hivatal Jászárokszállás, Árpád tér 1.

A háziorvosi beutalóval rendelkezők a vizsgálat időpontjának egyeztetése érdekében **2017. augusztus 21-25-ig** munkanapokon **8-16 óra között** keressék fel a Védőnői Szolgálatot személyesen: Jászárokszállás, Móczár Andor tér 5 /a fogászati rendelő emeletén/ vagy telefonon: **57/431-015.**

A szűrővizsgálathoz a Társadalombiztosítási Igazolvány /TAJ kártya/ szükséges.

A mellrákszűrő vizsgálat eredményét **postai térítési díj ellenében lakcímre küldik, a postaköltség a szűrőbuszon fizethető.**

Horváth Józsefné, védőnő

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ
2017. augusztus

Orvosi ügyelet

Júl. 31 - aug. 4-ig	Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16.	Tel.: 433-165
Aug. 7-11-ig	Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a.	Tel.: 431-054
Aug. 14-18-ig	Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1.	Tel.: 431-183
Aug. 21-25-ig	Dr. Várad István Lehel u. 28.	Tel.: 431-166
Aug. 28-sept. 1-ig	Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16.	Tel.: 433-165

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.
Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20-980-6600
A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-56/221-304
(a körzetszám azért 56-os, mert a szolnoki központ kapcsolja a jászberényi ügyeletet)

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. számú rendelő Dr. Lichte Mihály hétfő: 10:00 - 18:00 szerda: 8:00 - 13:00 csütörtök: 14:00 - 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	3. számú rendelő Dr. Fazakas István Gábor hétfő: 7:00 - 13:00 kedd: 15:00 - 18:00 csütörtök: 7:00 - 15:00 Elérhetőség: 06 (57) 540 133 06 (20) 341 3160
---	--

2.számú rendelő
Dr. Szabó Boglárka
hétfő: 10:00 - 15:00
kedd: 8:00 - 14:00
szerda: 8:00 - 12:00, 13:00 - 16:00
csütörtök: 11:00 - 15:00
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

Iskolafogászat
Dr. Lichte Mihály
csütörtök 10:00 - 14:00
Dr. Szabó Boglárka
péntek 8:00 - 12:00
Dr. Fazakas István Gábor
hétfő 13:00 - 15:00
kedd 18:00 - 20:00

Fontos telefonszámok:
Mentőszolgálat: 104 | Tűoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 14.30-16.30, K: 7.30-12.30, Cs: 7.30-12.30

Helye: orvosi rendelő
A kezeléseket Győzőné Kaszab Magdolna fizioterápiás asszisztens végzi. A fizioterápiás rendeléshez szakorvosi beutaló szükséges!
Előjegyzés nincs!
Vérvétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00
Helye: orvosi rendelő

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.

ÉMÁSZ

Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy Jászárokszállás város közigazgatási területén az ÉMÁSZ Hálózati Kft. látja el a közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását. A közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a helyi tarifával hívható 06-40/42-43-44 kék számunkon van lehetőség a kapcsolást követően az 1. gomb (1. sz. menüpont) megnyomásával.
<http://www.emasz.hu/#!/lakossagi-ugyfelek/ugyfelszolgalat/telefonos-ugyfelszolgalat>

A következő Jászvidék lapzárta: 2017. augusztus 15. (kedd)
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com
A következő Jászvidék megjelenésének ideje:
2017. augusztus 25. (péntek)

Anyakönyvi hírek - JÚNIUS -

JÁSZÁROKSZÁLLÁS
Házasságot kötöttek: Dikter Zsolt - Kovács Erika, Faragó László - Mozsár Ildikó, Havasi Ernő - Baranyi Terézia.

Június hónapban születtek: Barócsi Ádám, Csonka Szabolcs, Elekes Vivien Petra, Farkas Piroška, Haviár Csaba, Rafael Péter Krisztofer, Szegedi Zsófia, Tamáska Zsolt, Varga Richárd, Zentai Hanna. Májusban született Terenyei Gergő.

Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól: Bágyi Istvánné sz. Puskás Irén 78, Balázs Tiborné sz. Csohány Rozália Mária 60, Csikós Józsefné sz. Farkas Mária 76, Dósa Balázs 85, Guba Istvánné sz. Szabari Mária 73, Kácsor István 73, Kasza Béláné sz. Kasza Mária 83, Kis Istvánné sz. Kovács Eszter 83, Kiss Pál 65, Kókai János 82, Kókai Lajosné sz. Kaszab Ilona 94, Major Béláné sz. Kovács Anna 75, Recski István 71, Szabó Béláné sz. Guba Viktória 86, Szabó Sándorné sz. Kiss D. Mária 83, Szajkó Lajosné sz. Lólé Gabriella 64 évet élt.

JÁSZÁGÓ
Jászágón június hónapban születés nem volt. Házasságot kötöttek: Guba Lajos - Lénárt Dorina, elhunyt Bordás Gábor 76 éves korában.

Meghívó

XIX. Jászágói Falunap

2017. augusztus 19.

Programok

7:45 XVII. Jászágói Birkahúsfőző verseny ünnepélyes megnyitása (Polgármesteri Hivatal előtti park)

9:00 Ünnepi szentmise (Jézus Szíve templom)

9:45 Kiállítások megnyitása (szabadtéri színpad)

10:00 Jászágói óvodások műsora
- A rendezvény ünnepélyes megnyitása
- Köszöntőt mond Pócs János országgyűlési képviselő úr
- Jászágói Népdalkör műsora
- Borbolya néptáncsoport műsora
- Dream Team és a Royal Crew táncsoport műsora

11:45 Kredenc együttes műsora

12:30 Ebéd

13:30 Csordás Tibi (Fiesta) fellépése

14:00 XVII. Birkahúsfőző verseny eredményhirdetése kitérítések átadása

17:00 Szüreti felvonulás a község utcáin

21:00 Szüreti bál (művelődési ház)

Kiegészítő programok

10-14 óráig a gyermekek részére légvár

Látogatható kiállításaink:
iskolatortörténeti, helytörténeti és néprajzi gyűjtemény, „Ágói Öregház”, dr. Tózsér Gábor fotó kiállítása, Jászágón termelt termékek bemutatója.






A szervezők a változtatási jogát fenntartják!

XVII. BIRKAHÚSFŐZŐ VERSENY

Jászágó Község Önkormányzata

XVII. alkalommal rendez meg a birkahúsfőző versenyt
2017. augusztus 19-én 7.45 órakor
a Polgármesteri Hivatal előtti parkban.

Az idei évben nevezni két kategóriában lehet: **Nevezési határidő: 2017. augusztus 14. /hétfő 12 óra/**

Birkapörkölt:
nevezési díj
4.000.- Ft

Egyéb kategória:
nevezési díj
1.000.- Ft

A szervezők biztosítanak: A birkapörkölt kategóriához 3 kg birkahúst
A versenyzők maguk biztosítják: A főzési alapanyagot, főzési kellékeket, fűszereket, tüzelőanyagot, lehetőség szerint napernyőt

Figyelem!!! Az Országos Tűzvédelmi Szabályzat változása miatt 2015. március 5-től minden versenyzőnek gondoskodnia kell tűzoltó készülékről!

Rendezőség

melyet a jászágói polgármesteri hivatalban lehet előzetesen befizetni. /Tel: 57/426-020/

szent istván nap

augusztus 19-20.

- programtervezet -




2017. augusztus 19-i megemlékezés [szombat]

- 15.00 **Szentmise** Keresztelő Szent János tiszteletére - Kiss Csaba plébános
- 15.35 **Gergely Zoltán polgármester köszöntője**
- 15.45 **Előadások**
- Jávor Anna: Egy bécsi barokk festő Egerben: Johann Lucas Kracker (1719-1779)
- Farkas Bianka és Pinte Alíz: "Johann Lucas Kracker Keresztelő Szent Jánost ábrázoló oltárképének kutatása és restaurálása"
- Löffler Erzsébet: Eszterházy Károly püspök, a művészetpártoló
- Zenei betétek közreműködői: Haraszti Erika gordonka, Major Kinga hegedű, Nagy Anna Sára ének.
- 16.45 **Fogadás a plébánián**



2017. augusztus 20. szent istván nap [vasárnap]

- 9.00 **Ünnepi szentmise és kenyérszentelés**
Celebrálja: Kiss Csaba plébános
Helye: Szentháromság Templom

10.00 **Ünnepi műsor és kitérítések átadása**
- Ünnepi szónok: Bordás Péter okleveles építész
- szakmai kitérítések átadása
- Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítvány díjainak átadása
Helye: Szentháromság Templom

PIAC TÉRI PROGRAMOK

16.30 a rendezvényt a **Hidi Tánciskola** növendékei nyitják

17.00 **SZANDI**

18.00 **Kalap Jakab bábkoncert**

19.00 **Zenés - táncos produkciók**

20.00 **TOLVAI RENÁTA**

21.00 **IRIGY HÓNALJMIRIGY**

21.55 **Polgármesteri köszöntő**

22.00 **Tűzijáték**



JASZAROKSZALLAS

2017. szeptember 9-én újra FUT-ÁROK futóverseny

Jászárokszállás, Móczár Andor tér

Rajt: 10:00
Táv: 3300 m

Minden korosztályt szeretettel várunk!
9 egyéni korcsoport, ovis futás, családi verseny, osztályok közötti verseny
Chippel ellátott rajtszám,
a célvonalnál felállított időmérő rendszer.

Előzetes regisztráció 2017. augusztus 15-ig kedvezménytel a <http://www.korido.hu/2017FutArok> weboldalon, a helyszínen korlátozott számban, legkésőbb a rajt előtt 30 perccel.

Információ: Ács Adrienn 70/321-7776,
Balogh Katalin 70/429-2275, Pető Judit 30/505-0099



Keresd az eseményt a facebookon is!



Kiegészítő programok: 16 órától kiscsúszdás akadálypálya, arcfestés, csillámtetoválás, lufihajtogatás, kerámia formázás kézi technikával a Jász-Fazekas Bt. közreműködésével.
A Szent István Napi rendezvény szervezője Jászárokszállás Város Önkormányzata

Fogathajtó az Árokszállási Nyáron



Fogat az akadályban

Ebben az évben is megrendezésre került az Önkormányzat és a Fogathajtó Szakosztály közös szervezésében az immáron hagyományokat felölelő fogathajtó verseny. Most egy új helyszínen, a Bobák tanyán kerültek megrendezésre a versenyszámok, kibővítve az éjszakai hajtással, ami szombaton éjszaka került lebonyolításra.

Mint azt Molnár Ferenc versenyigazgató elmondta, ennek a versenyszámnak a

lényege, mint a nevében is benne van, éjszaka, minimálisan megvilágított pályán kell teljesíteni az adott akadályokat. Jászárokszálláson ilyen versenyszám eddig még nem került megrendezésre. Első alkalommal már népes versenyzőt és nézőt is vonzott az ötlet, hiszen 25 hajtó adta le a nevezését. Két kategóriában volt eredményhirdetés: póni nyertese Kiss Márk, míg a kettes fogat legjobb hajtója Sebők Péter lett.

Az eredményhirdetést követően a jelenlévők élőzene mellett hajnalig múltatták az időt.

A vasárnapi program az ünnepélyes megnyitóval kezdődött, melyről most sem hiányoztak a mazsorettes lányok. A tervezet szerint 9:15-kor kezdetét vette a verseny, melyet a már jól összehozott bírói kar koordinált Tóth Ferenc vezetőbíró konferálásával. Erre a napra 52 nevezés érkezett összességében 6 kategóriában. A versenyigazgató elmondása szerint ez a létszám igen jelentős, az eddigi legmagasabb az 54 fős mezőnyt tekintve.

Az ebédszünetben került sor a gyermekek számára a kakasfogóra, és ezen alkalommal kettő malacka is versenybe szállt és maradt alul a fűrge lábú ifjakkal.

Mint mindig, most sem maradhatott el a hintóhúzó verseny 5 fős csapatok számára, melyre rekordszámú nevezés érkezett. A nyolc csapat közül legjobbnak a Másnaposok csapata bizo-

nyult egy nagyon gyors és hibátlan futással.

Az elfogyasztott ebéd után kezdetét vette a második forduló, ami sok versenyzőnek okozott meglepetést.

A versenyszámok végén a CAN-D kategóriában 3 hajtó mutatott be hibátlan pályát, így közöttük került sor az összevetésre, melyből Tóth Alajos került ki győztesen.

Az eredményhirdetésen az 52 indulóból 50-en jelen voltak, amiért a verseny rendezői köszönetüket fejezik ki.



Póni C kategória győztese



Díjátadók

Meg kell említeni, hogy voltak olyan fiatalok, akik életkoruk miatt a versenyben nem vehettek részt, így ők

bemutatót hajtottak, de a különdíjakat nekik is átadta a verseny rendezősége.

És az eredmények:

Póni CAN-C: Rédei Ádám, Kosztolányi Zoltán és Rédei Lajos

I es CAN-C: Bobál István, Sárközi Tímea és Tari Pál

II es CAN-C: Kiss Sándor, Lukácsi Zoltán és Tari Pál

Póni CAN-D: Kiss Márk, Vas Olivér és Sebestyén Lajos

II es CAN-D: Tóth Alajos, Kovács Lénárd és Frídel Balázs

A nap zárásaként most sem maradhatott el a tombolahúzás értékes és nagy mennyiségű nyereményekkel.

– Rédei István –

2017. május 31. – Kihívás Napja

A Kihívás Napja – avagy ahogy sokan inkább az angol nevén ismerik, a Challenge Day – 1982-ben indult Kanadából világhódító útjára.

Magyarországon 1991 óta kerül megrendezésre, Jászárokszállás 2013-ban csatlakozott először a rendezvényhez, amely a világ talán legnagyobb egy napon zajló lakossági sporteseménye.

Az idén ismét komoly izgalomra adott okot, hogy a hasonló méretű kisvárosok között már egyre több az, amely a kategóriánkban indul, tehát egyre nagyobb a versenytársak létszáma.

A megyénkben ugyan csak Jászládány versengett a Magyarország legsportosabb városa címért, de kategóriánkban tavaly 19, az idén pedig 18 település lakosai, vezetői érezték készletét a majd 24 óráig tartó aktív testmozgásra.

A szerda éjjeltől 21 óráig tartó küzdelemben az idén városunkban még a tavalyi rekordot is megdöntöttük, de 2016-hoz hasonlóan megint a IV. helyezést sikerült „megcsipnünk”...

Az időjárással ismét nagy szerencsénk volt, hiszen többször is elborult az ég, néhány csepp eső is esett, de a nap végéig inkább a fülledt meleg volt a jellemző.

A meleg ellenére rengetegen részt vettek a programon, minden generációt megmozgattunk, a Kihívás Napja



szórólapjára nyugodtan ráírhatnánk ugyanazt, mint a régi társasjátékokra: „3-99 éves korig”, hiszen a bölcsisek, ovisok, iskolások, felnőt-



tek és a szépkorúak is találtak kedvüknek, kondíciójuknak megfelelő testmozgást.

Az ideai újdonság a nagyon aktív mozgásformát takaró

Nippon Zengo volt, melyet a Jászapátiból hozzánk autózó pedagógus és csapata mutatott be nekünk.

Mindent megtettünk azért, hogy mindenki jól érezze magát, és ha nem is sikerült felállnunk a dobogóra, hisszük, hogy a jó-

kedv, a mosoly és a mozgás öröme közelebb hozta a résztvevőket egymáshoz és az év többi napján is 15 percet rászánnak arra, hogy

testi-lelki egészségükért mozogjanak.

Remek hangulatban telt a nap. Az idő is nekünk kedvezett és jó volt látni a sok mosolygós, felszabadult embert, akik elfeledve, hogy hétköznap van és holnap munkanap, családostól kivonultak a gimnázium udvarára, nevetve álltak be még izzadtan, fáradtan is a kosárpályán táncolni, vonatozni a nap végén.

Köszönöm mindazoknak, akik éveke óta segítenek megszervezni a mozgás napunkat, képesek szabadságot kivenni, vagy az éjfél futás után néhány órával vással beérni és táblázatot szerkesztgetni a munkahelyen. Köszönöm azoknak, akik helyszínt biztosítanak, hogy mozoghassunk és azoknak is, akik füvet nyírnak, úszókat, futókat számolnak a rekkenő hőségben és nyelvtan óra helyett kerékpárra pattannak a tanítványaikkal.

Remélem, hogy ez a nap tud annyi lendületet adni, hogy a következő években is akadjon szervező, edző, számoló és lelkes sportos gyerek és felnőtt, aki kimegy a strandra és a városba, hogy Jászárokszállás ismét elmondhassa, mi csoda sportos kisváros a miénk!

– F. M. –

Labdarúgás

A nyár a pihenés időszaka a labdarúgásban, de azért elég mozgalmasan telt. Szerveztünk két csapatnak is egy-egy heti focitábort, amelyen összesen 65 gyermek vett részt. Az időjárás próbára tette a résztvevőket, mert igen nagy kánikula volt. Szerencsére a programok között szerepelt egy nap strandolás is, amit a helyi fürdőben élveztek a gyerekek. Köszönjük az ingyenes belépési lehetőséget az önkormányzatnak!

Felnőtt csapatunk elkezdte a felkészülést a következő bajnokságra. Ilyenkor merül fel mindig a kérdés, ki maradt és ki ment el. Jelenleg Czéh Márton egészségügyi állapota miatt nem tudta elkezdeni az edzéseket, de reméljük, hogy mielőbb csatlakozik. Egy távozónk van Szabó Tamás személyében, ő Jászberényben folytatja a focit. Szurkolunk a fiatal, árokszállási származású játékosnak, hogy magasabb

osztályban is megállja a helyét! Sok sikert!

Még javában tart az átigazolási időszak. Mi is próbálunk igazolni egy-két játékost. Az IFI-ből 3 fő (Szőke Zoltán, Szőke Tamás, Érsek Csanád) már a felnőtt csapatunknál edz, akiket az edzőmérkőzéseken már ki is próbáltunk, hogy szokják a felnőtt csapat légkörét.

Egy edzőmérkőzésen Szerdahelyi Gábor edző vezetésével már túl is vagyunk. Heves ellen 3:2-es győzelmet arattunk Kaszab Ádám 2 és Nagy Béla 1 góljával.

Még 4 edzőmérkőzést játszunk, majd egy kupamérkőzés után augusztusban elkezdődik a bajnoki rajt.

A nyitányra már átadásra kerül a műfüves pálya, a nézőtéri korlát, a járda és a padok. Várjuk a megújult környezetben a szurkolók buzdítását. Hajrá Árok!

– Kaszab László –
labdarúgó
szakosztályvezető



SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság

KIADJA:
Városi Könyvtár,
Jászárokszállás

FŐSZERKESZTŐ:
André Béla

FELELŐS KIADÓ:
Szűcs Krisztina
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com
ISSN 1219-6525

SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK:
PR-Innovation Kft.
KÉSZÜLT: 1 350 példányban